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Έδωσε το "πράσινο φως" για τη δημιουργία πάρκου ΑμεΑ στην περιοχή της Τούμπας, ο
πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας στο περιθώριο του 11ου Περιφερειακού Συνεδρίου
για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση στην Κεντρική Μακεδονία.

Ειδικότερα, το πρώην ορφανοτροφείο «Μέγας Αλέξανδρο» θα μετατραπεί σε ένα
υπερσύγχρονο πάρκο όχι μόνο για ΑμεΑ, αλλά για όλα τα παιδιά. Ο κ. Τσίπρας μαζί με την
αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Αλληλεγγύης, Θεανώ
Φωτίου, παρουσίασαν τις μακέτες του πάρκου στο δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Γιάννη
Μπουτάρη.

Ο κ. Μπουτάρης ευχαρίστησε τον πρωθυπουργό τονίζοντας πως ο χώρος αφού πέρασε
από σαράντα κύματα θα γίνει πρότυπο παιδικών χαρών. «Αργά ανακαλύψαμε πόσο πίσω
είμαστε στις δομές για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Ακόμα και τις ράμπες για να τις
περάσεις πρέπει να είσαι ταρζάν», είπε ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης.

 

#TAGS

https://www.newsit.gr/


Από την πλευρά του, ο κ. Τσίπρας ζήτησε να υπάρχει φύλαξη και συντήρηση του χώρου,
με τον κ. Μπουτάρη να υπογραμμίζει πως η συντήρηση είναι το δύσκολο της υπόθεσης.

Παράλληλα, η κ. Φωτίου παρουσίασε μέσω μακετών τόσο στον πρωθυπουργό όσο και στο
δήμαρχο, το πάρκο το οποίο θα ονομάζεται “Πάρκο ΑμεΑ για όλους”.

“Θα είναι πάρκο για τα παιδιά με αναπηρία και για όλα τα ύπολοιπα. Δεν ξεχωρίζουμε τα
παιδιά”, είπε η κ. Φωτίου.

Στη συνέχεια ο κ. Τσίπρας ενημέρωσε τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη
για την παραχώρηση δύο οικοπέδων στο Πανόραμα προκειμένου να δημιουργηθούν ένα
δημοτικό και ένα γυμνάσιο.

“Ήταν εκρεμμότητα 15 χρόνων πρωτεύον ήταν να βρεθούν οι χώροι και δευτερεύον να
χτιστούν τα σχολεία”, τόνισε ο κ. Καιτεζίδης.

Πέρα από το δήμο Θεσσαλονίκης και δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, παραχωρήθηκε και ένα
οικόπεδο στο δήμο Νεάπολης – Συκεών, για την κατασκευή νηπιαγωγείου, δημοτικού και
κλειστού γυμναστηρίου.
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ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΑΡΚΟ ΤΣΙΠΡΑΣ

“Ένα χρόνιο αίτημα έγινε πράξη τώρα χρειάζονται χρηματοδοτικά εργαλεία”, ανέφερε
στον πρωυθυπουργό, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Έρτων του δήμου, Αντώνης Σαουλίδης, ο
οποίος συνοδευόταν, από τον αντιδήμαρχο Παιδείας, Μιχάλη Βουλγαρίδη.

Το παρών στην παρουσίαση έδωσαν και ο αντιδήμαρχος Τενχνικών Έργων του δήμου
Θεσσαλονίκης, Θανάσης Παππάς και η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου, Καλυψώ
Γουλά.
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